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Předmluva
Poměrně skromná knížka s titulem „Horký volant“ vyšla poprvé v roce 1977. Náklad byl

rychle rozebrán a do tisku šlo druhé vydání. Na dnešní dobu neuvěřitelných 50 tisíc výtisků
se prodalo a snad dvě generace jezdců i normálních řidičů se inspirovaly moudrostmi uve-
de nými v knize. Když jsem knížku psal, byl jsem ještě aktivním jezdcem, jedním z těch 
zaprodanců automobilovému sportu, jeho věrným milencem a ctitelem.

Nelze objektivně zhodnotit přínos několika tisíců útlých knížek, faktem je, že mi až dopo -
sud kvůli nim nikdo nevynadal. Naopak se našlo dost těch, kteří mi poděkovali, nebo knížku
dokonce pochválili. Asi nemůže být většího a radostnějšího zadostiučinění pro autora. Za ta
dlouhá léta jsem na tuto publikaci už docela zapomněl, rozhodně jsem ale nezapomněl na
svoji lásku, kterou je automobilový sport. Celá ta dlouhá léta o něm píšu, osud mi připravil
už téměř na stará kolena i takovou radost, jakou byl návrat za volant závodního vozu.

Nemalé bylo moje překvapení, když mě oslovilo vydavatelství Computer Press, zdali bych
nechtěl připravit nové modernizované vydání. Po delším váhání jsem se do toho pustil a vý-
sledek držíte v ruce. Mnohé se za více než čtvrt století změnilo, zejména v technice auto mo-
bilů, především závodních. Člověk, tedy jezdec, však zůstává týž a požadavky na něj kla-
dené, které platily tehdy, platí i nadále.

A tak s „Horkým volantem“ znovu předstupuji před čtenáře v naději, že snad mnohá se-
mínka v něm obsažená opět padnou na úrodnou půdu. A že leckterý čtenář snad pojede
lépe, udělá za volantem méně chyb, bude ohleduplnějším kolegou na silnici. Nebo se snad
alespoň zamyslí nad svým dosavadním způsobem jízdy, nad svými návyky za volantem, nad
vztahem k ostatním řidičům i chodcům. V neposlední řadě pak doufám, že alespoň troškou
pomohu mladým začínajícím jezdcům v jejich cestě k dokonalým výkonům, možná i na
stupně vítězů. Už nyní se těším, až ke mně přistoupí čerstvý mistr republiky a řekne doja -
tému starci: „Nad stránkami vaší knížky jsem začínal!“

Autor
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